

一技工院校引进人才不再紧盯硕士博士

无论学历高低都可应聘教师

本报聊城9月24日讯(记者张跃峰 通讯员 周慧) 位于聊城的山东工程技师学院最近新招聘了5名专业教师,与以不同的是,这5个人学历都不高,除了其中两人拿到了自考专科证书外,其他3人都只是初中毕业。

与其他院校动辄要求硕士、博士学历不同,根据9月份刚刚开始执行的一项人才引进办法,山东工程技师学院人才引进不在学历方面做任何要求,只要求有一定条件的专业技能即可。

据山东工程技师学院相关负责人介绍,学院此次出台的这个人引进办法,也没有要求应聘者有任何技能证书。就一个硬

性的指标,那就是或者在省级一类技能竞赛中获得第一名,或者获得国家二级一类技能竞赛前六名,或者通过选拔入选国家技能竞赛集训队,只要符合其中一个条件就可以将其作为专业人才引进。

此次引进的5名专业人才中,黄振营在2007年举办的山东省第二届技工院校技能大赛中获汽车维修工(高级)一等奖,刘广起在2007年举办的全国第二届技工院校技能大赛汽车维修工高级组获第六名,马壮志2012年入围第42届世界技能大赛汽车技术项目中国集训队,韩东兴2012年获第42届世界技能大赛焊

接技术项目山东赛区第一名,徐瑞松2014年入围第43届世界技能大赛电气装置项目中国集训队。

他们都是初高中毕业后直接进入技工类学校就读的,毕业后发的毕业证不属于国民教育系列学历,拿到的都是中级或高级技能证。尽管后来黄振营、刘广起两人后来还通过自学考试考取了自考专科证书,如果按照传统的招聘条件,他们仍然达不到条件。

这些人引进后,山东工程技师学院承诺相关待遇按在编正式教师对待,工资及补贴标准均按在编正式聘任的同级专业技术职务人员执行。

对话

高学历并不等于专业技能丰富

针对此次打破常规引进人才,山东工程技师学院相关负责人介绍说,学院这也是根据自身教学需要,经过这几年的探索才慎重推出的。

作为一所培养高级技能人才和职业院校实训教师的高等技术学院,山东工程技师学院是省属全额拨款的事业单位,按照以往的人才招聘模式,专业技术人员想进入学院工作,需要通过全省的事业单位统一招考,相关岗位一般要求具有硕士研究生以上学历,有的专业岗位

本科生可以报名,但需要同时拥有专业技师证。

然而,学院经过多年的实践发现,有高学历并不等于就有丰富的专业技能。作为一所培养专业技能人才的技工院校,专业教师首先需要有丰富的技能应用经验,而不仅仅是光有理论知识就可以。此次出台的这个人引进办法,就是为了打破纯粹唯学历是举的传统,进一步加强专业师资队伍建设,切实吸引人才、留住人才。

眼下要想有好发展还得有学历

被山东工程技师学院作为特殊人才引进后,5个人心理都有一些兴奋。据其中毕业相对较早的黄振营介绍,他是2008年在山东工程技师学院汽车运用专业高级部毕业的,当时的同学大都进入汽车制造企业做了工作,也有的成了汽车4S店的技师。

由于没有很高的学历,想有更好的发展相对来说比较难,为此他就开始通过自考考取学历,并于2010年考取了青岛科技大学的专科证书。黄振营说,取得专科学历后只是第

一步,如果想参加事业编、公务员招考,或者应聘到哪所学校任教条件还差很多。为此,他的很多同学根本不会选择自学考试这条路。

“如果不是学院出台这一人才引进政策,我们想进来那根本就是不可能的。”刘广起则介绍说,虽然他们技校毕业后找工作甚至比一些大学生还容易,但由于当前一些政策的限制,相对来说可选择的路子相对比较窄,这也是他之所以后来也考取自考学历的原因。



在正式被山东工程技师学院聘用后,黄振营他们5个人特意在校园里合了个影。

百大金鼎首届珠宝婚庆节

暨泸州老窖六年陈头曲集体婚礼秀完美落幕

金秋九月,丹桂飘香。在这个美好的季节里,百大金鼎首届珠宝婚庆节暨泸州老窖六年陈头曲集体婚礼秀活动在金鼎购物中心外广场完美落幕。

本次活动自7月份开始,共有1000多对新人报名,20对新人作为代表参加了本次历史上最炫、最高

端的,让新人们终生难忘的婚礼秀活动。现场聚集上千名的观众,精彩的文艺节目、感人的真爱表白,精彩的模特走秀让活动现场热情高涨、掌声不断、精彩不断。

活动得到百大连锁有限公司、聊百易购、立强婚礼策划中心,玛雅婚纱摄影,盖娅美厨厨具,爱拉

屋蛋糕房的大力支持,活动期间产生了一、二、三等幸运获奖者,获得由嘉华珠宝提供的钻戒,盖娅厨具提供的复合云不锈钢锅,玛雅婚纱摄影提供的摄影券等精美礼品。泸州老窖六年陈头曲倡导“顺”文化,传递“一路顺,六六顺”的品牌理念,祈盼消费者成长顺,学业顺,

爱情顺,事业顺,健康顺,喝6年陈头曲,事事顺心。

本次活动恰逢百大金鼎珠宝婚庆节盛大开幕,国际珠宝名品谢瑞麟强势入驻金鼎购物中心,开业有礼:1.非黄金饰品满1000送100。2.黄金工费3折。金秋翡翠文化节极限优惠绝无仅有,美玉、琥珀、水

晶、菩提、手串99-999元,转发微信至10个好友,凭金鼎两店任意发票,凭百大金鼎会员卡立减现金50-100元!

另外,金鼎商厦10年全面重装蝶变升级,十一期间钜惠全城!敬请期待。

文/常秀慧

谢瑞麟珠宝隆重入驻百大金鼎

谢瑞麟先生亲临金鼎购物中心启动开幕仪式



谢瑞麟珠宝隆重入驻百大金鼎。

9月24日上午,国际珠宝名品TSL谢瑞麟珠宝在百大金鼎购物中心店举行盛大开幕仪式!谢瑞麟先生亲临聊城百大金鼎购物中心现场参加开幕仪式并致辞。百大董

事长许振清女士、副总经理邢芹女士、谢瑞麟珠宝华北区总经理屈敬先生等相关领导出席了活动。

24日上午10点多,在金鼎购物中心,精彩的走秀、丰盛的冷

餐,还有扫微信送好礼活动,吸引了大量市民驻足,等待着TSL谢瑞麟珠宝入驻百大金鼎开幕仪式的开始。在TSL谢瑞麟珠宝专柜上,大家被纯洁、闪亮、完美的名品珠宝所震撼。

上午11点,国际著名珠宝品牌谢瑞麟珠宝入驻金鼎购物中心,开柜庆典正式启动,谢瑞麟先生和百大董事长许振清女士分别发言。谢先生对TSL谢瑞麟珠宝入驻水城的发展前景充满期待,对聊城人民的热情欢迎表示感谢。

“谢瑞麟珠宝强势入驻金鼎购物中心,与我们百货大楼实现了强强联合。”百大董事长许振清女士说,金鼎购物中心要继续按照“品牌化、时尚化、高档化”的经营定位,积极打造国际精品百货店。同时,加大市场宣传和推广力度,为供应商提供良好的服务平台,让谢瑞麟珠宝在聊城做响做大。

随后,谢瑞麟先生、百大董事长许振清女士、谢瑞麟珠宝华北

区总经理屈敬先生等相关领导一起按启动球,在飞舞的彩带中,谢瑞麟珠宝正式入驻百大金鼎。

香港谢瑞麟珠宝是亚洲区著名珠宝集团,主要从事珠宝首饰设计、零售、出口及制造等业务,谢瑞麟珠宝1971年创立,并于1987年在香港联合交易所有限公司上市。

TSL谢瑞麟珠宝以创新珠宝设计而备受业界推崇,历年来屡获珠宝业奖项,时至今日TSL谢瑞麟珠宝已成为享誉亚洲的优质珠宝时尚品牌。以销售数量及区内覆盖范围而言,亦是亚洲最大规模的珠宝零售及制造商之一。

在采访中,谢瑞麟珠宝华北区总经理屈敬先生表示,谢瑞麟珠宝靠着过硬的品质,优良的工艺,独特的设计,贴心的服务模式,已渐渐深入人心,树立了专业的品牌形象。他说,之所以选择进驻聊城,正是看中了江北水城广阔的发展前景,以及聊城百货大楼优秀的企业团队和先进的理念。

(郭庆文 李桂华)



精彩的模特走秀。